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YCTHbIN cyYerT.
1. IMSl Kakoro ckaso4HOro reposi 3gecb 3alumngposaHo?
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HasoBute HepocTawuwyo gurypy, 4todbl B
KaXXgom psaay obinn ourypbl pasHou dOOpMBI.




CpaBHUTE TEeKCTbl 3agady. YemM OHU NOXOXn?
Yem otnunyatotca?

— MoxHo nu ymeepxodamb, 4mo peweHuUs
amux 3ada4y o0uUHaKo8hb!?

Ha oaoHou Ha ogHou ocTaHOBKeE
OCTaHOBKe 13 n3 aBTobyca BbILN 10
aBTOOYyCa BbILWNKM 10 4yernoBekK, Ha apyron —
4yenoBek, Ha gpyron — | [20. CKOnbKO YeroBek
20. Ha ckornbko BbILLSIO U3 aBTOOYCA?
MEHbLLIE naccaxmpos
cTano B aBTobyce?




CoobLieHne TemMbl ypoKa.
— PaccmoTpute Yyeptexu

ANTOGO

— Kakylo 3aKOHOMEpPHOCTbL Bbl OOHapPYXnUnmn?

— HasBaHue Kaknx puryp Bbl 3HaeTe?

— Kak MOXHO Ha3BaTb BCe 3TU oUrypbl 0OgHUM
CIiloBOM?

O6 smom mbI u byoem 2080pUMb CE200HS Ha
YPOKe.



3apaHue Ne 1 (c. 36).

—B BepxHeun ero 4yactn HapmucoBaHO nevyeHbe B doopme
MHOroyroficHMKoOB. CKOSIbKO YIrNMoB MMEEeT Kaxgaa us3
aTUX ouryp?

— Tenepb paccMOTPUM XKenTbih  MHOMOYroSibHUK,
HapucoBaHHbIN B pamMke. CKOSIbKO B HEM YIT10B?

— Kakon durypon 4aBngeTca Kaxgaa CTOpoOHa
MHOrOyrosibHMKa"?

— CKOSIbKO CTOPOH Y XefiToro MHOroyronbHmuKa?

— Kakowu dourypou ABNAeTCA BepLInHa
MHOrOyrosibHMKa"?

— CKOSbKO BEPLUMH UMEET XKeSTbl MHOIOYronbHUK?

— Y10 Bbl MOXETe cKkadaTb O KONM4YecTBe YrioB, CTOPOH
N BEPLUNH B KaXXOOM MHOIOYrofibHuUKe?

BbiBoAa: B NOGOM MHOroyrosfibHuKe yrrnos, CTOPOH
N BEPLUUH NOPOBHY.



MHOroyroJibHUKu

- BepLlwmnHbl ( TOYKH)

CTOpPOHbI (OTpPE3KH)

Yrbl




3apaHue Ne 2 (c. 37).

— Y10 n300paxeHo Ha pUCyHKe?

— Kak Ha3bIBaloTCs JaHHbIE MHOIOYrofibHUKN?

— HasoBUTe BePLUMHbI TPEeYyrofibHUKa.

(O, M, K.)

— Ha3oBUTEe CTOPOHbLI TpeyrosfibHMKa.

(MO, MK, OK.)

— CKONbKO BEPLUUH U CKOMNbKO CTOPOH Y 3TON (puUrypbl?
— HasoBuTe BePLUMHBLI NATUYTONbHUKA.

(A,B,C,D,E)

— HasoBuUTe CTOPOHbLI NATUYIONIbHUKA.
(AB,BC,CD,DE,EA)

— CKONbKO BEPLUUH U CKOMNbKO CTOPOH Y 3TON (pUrypbl?

HayepTuTe Takme e purypbl B TETPab



3anaHue Ne 8 (c. 38).
— Y10 Takoe «cymmar»?
— YT0 Ha3bIBalOT «Pa3HOCTbIO»?

3anaHue Ne 9 (c. 38).

— Y10 o06O0O3Ha4yaeT BblpaXeHne «yBeNnU4YnUTb
Ha...», KXYMEHbLNTb Ha...»?

— OnpegenuTte NOpsaOK BbINOMTHEHUSA OENCTBUN
N HanauTe 3HaYEeHNE KaxXaoro BblpaXXeHus.

(4+3)+2
(15-9) -5
(6+4)+7
(11 = 5)— 4
(12 - 8) + 8.



3agaHue Ne 10 (c. 38).

— [1pounTtanTe 3agayy.

— Y10 Bam n3BectHO? YTO TpebyeTtca y3HaTb?

— 3anuinTe KpaTKo YCrioBMe 1 pelunTe 3Ty 3aaauqy.

— Kak nameHunTb ycrnosume 3agayvu, Ytobbl oHa
pellanacb BblMUTAHUEM?
— Kak nameHuTb BOMNPOC 3aga4vn, YTobbl B €€ peLlleHnm

ObINO ABa AeNCTBUA?



UTor ypoka.
— Y10 HOBOrO Yy3Hanu Ha ypoke?
— Kakne dpurypbl HasblBatOT MHOMOYroSibHUKOM?

— Kak onpenennTtb Ha3BaHMe MHOMOYrofnibHuKa?
— Kak 0603Ha4aloT MHOroyrofibHUKU Ha YepTtexe?



